我市结对帮扶卢氏县 共同打好脱贫攻坚战

本报讯(记者 卢文军)5月7日至8日, 副市长李喜安带领市直部门来到三门峡 卢氏县,开展脱贫攻坚结对帮扶贫困县对 接活动。今后,我市将与卢氏县"结亲", 通过结对帮扶,共同打好脱贫攻坚战。

据了解,河南省脱贫攻坚领导小组 日前出台《关于在全省开展结对帮扶贫 困县工作的实施意见》。根据安排,经济 实力较强、市域内没有贫困县的郑州等 4个省辖市分别结对帮扶卢氏县等4个 深度贫困县。其中,郑州市帮扶卢氏县。

为找准帮扶最佳结合点,我市帮扶 对接组到6个乡镇、6个深度贫困村,走

况,并召开座谈会。

访贫困户,察看扶贫项目,并深入一线了 解当地特色产业发展、乡村基础设施建 设、异地扶贫搬迁安置点建设推进等情 况。随后,20多个市直部门与卢氏县县 直部门开展了一对一深度对接。

在结对帮扶对接座谈会上,李喜安 表示,要提高认识,动员各方力量,用心、 用情、用力,抓紧抓好结对帮扶工作;要 明确目标,精准对接,双向互动,同向发 力,确保目标任务完成;要健全机制,夯 实基础,根据对接情况,深化完善方案; 要加强沟通,加快推进下一步工作,按照 初步时间表落实帮扶工作。

郑州市与法国亚眠市 建立国际友好交流城市

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,副市长 万正峰会见来郑参加全球跨境电子商务 大会的法国亚眠市副市长帕斯卡尔·弗 拉考特一行,双方分别代表郑州市、亚眠 市签订了建立国际友好交流城市关系意

万正峰对帕斯卡尔·弗拉考特一 行表示欢迎,并简要介绍郑州市情。他 表示,近年来,郑州不断加大对外开放 力度,着力构筑中部地区对外高地,特 别注重加强与欧洲国家、城市之间的 联系,取得一定成效。目前,郑州通过 郑州一卢森堡"空中丝绸之路"、郑欧 班列以及跨境电商"网上丝绸之路",这 三条新的"丝绸之路"与欧洲连接,并在 商贸、旅游、文化等多个方面建立广泛 联系,随着合作的进一步深入,希望将 来能有机会通过与亚眠市的交流互访, 在汽车制造、商贸物流等产业方面开

帕斯卡尔·弗拉考特认为,郑州城市 发展让人印象深刻,郑州市与亚眠市在 交通区位、物流产业等很多方面都有着 相似点,希望能通过这次访问考察,搭建 起两个城市新的沟通合作平台,携手并 进,合力共赢。

深入践行"三个转变"四周年

郑州高质量发展铺开新画卷

及产品制造等情况。 座谈会上,调研组一行听取了企业现阶段发展情况及计划, 展开积极讨论。据了解,郑州明泰交通新材料有限公司主要产 品为动车组车体,应用于高铁动车、航空航天、汽车制造等领 域。郑州中车四方轨道车辆有限公司经营范围有城际动车组造 修、高速动车组检修服务等、已达到每年新造轨道交通车辆300

市领导调研装备

制造业发展情况

崔凡带领部分政协委员前往荥阳调研我市装备制造业发展情

中车四方轨道车辆有限公司详细了解公司的运行和管理制度以

本报讯(记者 王治 实习生 高凡)昨日上午,市政协副主席

调研组一行先后来到郑州明泰交通新材料有限公司和郑州

辆、检修400辆的产能。 崔凡对于企业管理的情况表示肯定,希望企业加强学习先进 技术,加大投资力度,扩大生产,推动装备制造业的良好发展。同 时也要求企业做好安全防护工作,保障工作人员人身安全。

6条公交线延时收车 服务跨境电商大会

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张丽楠) 第二届全球跨境电 商大会即将举行,5月10日至12日,我市公交将增加运力、延时 收车,服务市民出行。

据了解,我市将对129路、B17路、35路、123路、189路、727 路等6条线路加大运力投放,适时增加10%至15%运力,同时还 将对这6条线路延时收车,最大程度为市民出行提供便利。

具体为:129路、B17路末班车将延时至21:30,35路、123 路公交延时至20:30,727路公交延时至20:00,189路公交延 时至21:00。

关于飞机防治林木食叶害虫的

为控制林木食叶害虫的危害,保护造林绿化成果,市 林业局决定于5月18-30日和6月10-25日组织飞机 进行喷药防治。现就有关事宜公告如下:

本次飞防林木是杨树,包括我市辖区内的黄河大堤 两侧和连霍高速、京珠高速、机场高速、西南绕城高速、郑 尧高速、郑民高速、郑少洛高速、永登高速、四港联动大 道、郑开大道、郑汴物流通道、310国道、豫S316、万洪公 路等道路两侧的杨树防护林带。本次飞防所用农药为仿 生制剂和植物源制剂,是安全、环保型无公害杀虫产品, 对人和牲畜无毒无害,但是对蜜蜂、桑蚕可能有轻微影 响。因此,飞防期间请养蜂、养蚕者不要让蜜蜂、桑蚕进 入作业区及其外围1000米以内,飞防后恢复正常。无法 避开的,请养蜂、养蚕者5月18日前向当地林业部门报 告,逾期未报告的,视为飞防时已经避开。

> 郑州市林业局 2018年5月10日

(上接一版)临空经济综合竞 争力跃居全国第六位。"米" 字形高铁网加快形成,多式 联运体系更加完善,郑欧班 列实现高频次常态化运行, 跨境电商试点工作继续保持 全国领先水平。加快建设郑 州一卢森堡"空中丝绸之 路",卢货航班量加密至每周 18班,务实开展国际城镇、国 际物流、贸易交流和文化教 育等领域合作。中国(河南) 自由贸易试验区郑州片区挂 牌运营,入驻企业累计达1.8 万家,占河南自贸区的 81%。航空港实验区保持强 劲发展态势,"枢纽+开放"优 势在全国更加凸显。深入推 进创新驱动,加快推进国家 自主创新示范区、国家大数 据综合实验区建设,创建省 级以上技术创新示范企业19 家、研发中心656个。

一以"三个转变"为指 导,四年来强力实施污染防 治,生态环境质量持续提升。 大力实施大气污染防治攻坚 战,统筹推进燃煤、扬尘、机动 车等污染治理,2017年优良 天数超过200天,获批"国家 北方地区清洁取暖试点城 市"。持续加强水环境治理, 落实"河长制",开展河流水质 综合治理,城区10条河流水 量、水质均得到明显改善,顺 利通过全国水生态文明城市 建设试点验收。稳步推进生 态林业建设,2014年以来,完 成新造林规模34.17万亩,年 均造林面积8.54万亩,市区新 增绿地1311万平方米。持续 改善农村生态环境,划定全市 生态保护红线,深入开展农村 环境综合整治和美丽乡村试 点建设,扎实推进全市畜禽养 殖业污染治理,持续深化土壤 污染防治,稳步推进美丽乡村

——以"三个转变"为指 导,四年来大力推进质量共 治,整体质量水平持续提升。 产品质量国家监督抽查合格 率稳定在93%以上,主要农产 品抽检合格率稳居全国前列; 全市受监工程质量监督到位 率 100%,工程质量竣工验收 合格率 100%,服务业规范 化、国际化、品牌化程度不断 提升。全市拥有省长质量奖 单位15家(占全省总数的三 分之一),驰名商标61件,国 家地理标志保护产品12个; 国家建设工程鲁班奖21项、 全国市政金杯示范工程 13 项,"中华老字号"3家;中铁 装备和宇通客车获评全国制 造业单项冠军示范企业,中铁 装备被认定为国家质量标杆、 中国质量奖提名奖。

不忘初心,让 高质量发展成果惠及 全社会

下一步,郑州将深入践行 "三个转变",按照《中共中央 国务院关于开展质量提升行 动的指导意见》和《中国制造 2025》的要求,全面构建质量 工作新格局。力争到 2020 年,全市质量总体水平显著提 升,质量安全得到有效保障, 质量发展成果惠及全社会:产 业结构更加合理,产业体系更 加完善,产业竞争力明显增 强;培育形成一批国际知名品 牌和拥有核心竞争力的优势 企业,形成一批具有自主知识 产权的国家标准和国际标准, 为郑州高质量发展提供有力

要加快郑州建设创新型 城市,实施创新驱动发展战 略,突出科技创新对供给侧结

构性改革和培育发展新动能 的支撑引领作用。围绕新一 代信息网络、智能绿色制造、 现代农业、现代能源等领域推 动产业技术体系创新,注重运 用新技术新业态改造升级传 统产业,以技术的群体性突破 支撑引领新兴产业集群发 展。同时大力推动创新创业, 建立一批低成木 便利化 开 放式的众创空间和虚拟创新 社区,孵化培育"专精特新"的 创新型小微企业。

实施质量提升行动,推动 速度向质量转变。聚焦新兴 产业,超前谋划、部署、行动, 统筹科技研发及产业化、标准 制定和应用示范,推动互联 网、大数据、人工智能和实体 经济深度融合,加快形成一批 新兴产业集群和龙头企业。 同时牢牢把握智能制造主攻 方向,集中力量攻克关键技术 装备,培育智能制造生态体 系。全面推广工业化与信息 化融合管理体系,增强工业软 件等信息技术服务基础能力, 支持企业加快数字化、网络 化、智能化改造。

大力实施品牌基础建设 工程,推行更高质量标准,提 升检验检测能力,搭建持续 创新平台;大力实施供给结 构升级工程,丰富产品和服 务品种,增加优质农产品供 给,推出一批制造业精品,提 高生活服务品质;大力实施 需求结构升级工程,发挥品 牌影响力,切实采取可行措 施,扩大自主品牌产品消费, 提高供给体系的质量和效率, 满足居民消费升级需求。加 强自主品牌培育、品牌推广和 品牌保护。关注自主品牌成 长,切实加大宣传力度,不断 提升品牌知名度和影响力,讲 好郑州品牌故事。

以案说法・学习监察法



发

报记者

赵文静

发现职务违法犯罪 线索如何处置?

某区审计局审计人员在对该区某局局长 离任审计时,发现了该局其他公职人员涉嫌 失职渎职等职务违法犯罪问题线索。对于审 计人员发现的问题线索,应如何处理?

答:《监察法》规定,各级监察委员会是行 使国家监察职能的专责机关。依法对所有行 使公权力的公职人员进行监察,调查职务违 法和职务犯罪,开展廉政建设和反腐败工作, 维护宪法和法律的尊严。

因此,审判机关、检察机关、公安机关、审 计机关等国家机关,在审判、审查起诉、刑事 侦查、治安行政管理、审计等工作中,发现公 职人员涉嫌职务违法犯罪问题线索的,应当 及时移送监察机关。为加强协调配合,监察 机关与审判机关、检察机关、公安机关、审计 机关等国家机关应当建立问题线索移送机 制。所以,对于审计人员发现的职务违法犯 罪线索,应及时移送到该区监委。

《监察法》相关条款:

第三十四条人民法院、人民检察院、公 安机关、审计机关等国家机关在工作中发现 公职人员涉嫌贪污贿赂、失职渎职等职务违 法或者职务犯罪的问题线索,应当移送监察 机关,由监察机关依法调查处置。

被调查人既涉嫌严重职务违法或者职务 犯罪,又涉嫌其他违法犯罪的,一般应当由监 察机关为主调查,其他机关予以协助。

监委是否可以对行贿人 采取留置措施?

张某系二七区某私营企业负责人,既非 共产党员又非国家工作人员。张某为谋取不 正当利益,先后多次给该区某单位国家工作 人员王某送去现金等财物,涉嫌犯罪。目前, 该区监委已依法对王某采取留置措施。那 么,在该案办理过程中,区监委是否可以对行 贿人张某采取留置措施?

答:该区监委可以依法对行贿人张某采 取留置措施。

留置,是指监察机关调查涉嫌贪污贿赂。 失职渎职等严重职务违法或者职务犯罪时, 已经掌握被调查人部分违法犯罪事实及证 据,仍有重要问题需要进一步调查,并且具备 法定情形,经依法审批后,将被调查人带至并 留在特定场所,使其就案件所涉及的问题配 合调查而采取的一项案件调查措施。

党的十九大报告明确提出:坚持受贿行 贿一起查。按照监察法规定,留置的一般对 象是符合《监察法》第二十二条第一款留置要 件的被调查人。而在实践中,对于有《监察 法》第二十二条第一款所述法定情形且涉嫌 行贿犯罪的涉案人员,如果不将其留置,将严 重影响监察机关对违法犯罪事实的进一步调 查,有可能造成事实调查不清、证据收集不 足,使腐败分子逃脱法律的惩治,影响调查工

作的客观性、公正性,给党和国家的廉政建设和反腐败工作造成损 害。因此,对涉嫌行贿犯罪的涉案人员,监察机关可以依照监察法 相关规定采取留置措施。

《监察法》相关条款:

第二十二条 被调查人涉嫌贪污贿赂、失职渎职等严重职务 违法或者职务犯罪,监察机关已经掌握其部分违法犯罪事实及证 据,仍有重要问题需要进一步调查,并有下列情形之一的,经监察 机关依法审批,可以将其留置在特定场所:

(一)涉及案情重大、复杂的;

(二)可能逃跑、自杀的;

(三)可能串供或者伪造、隐匿、毁灭证据的;

(四)可能有其他妨碍调查行为的。

对涉嫌行贿犯罪或者共同职务犯罪的涉案人员,监察机关可 以依照前款规定采取留置措施。

留置场所的设置、管理和监督依照国家有关规定执行。

2017年度郑州市产业集聚区企业分类 综合评价结果

为引导推动全市产业集聚区加快转型升 级,促进产业高端化、绿色化、智能化、融合化 发展,按照《郑州市产业集聚区企业分类综合 评价实施办法(试行)》,对全市一星级及以上 产业集聚区内的规模以上制造业企业进行了 分类综合评价。2017年度参与综合评价的 企业共468家,其中A类66家,B类364家,C 类38家。现将A类、C类企业公告如下:

A类企业名单

郑州航空港产业集聚区(5家):郑州兴飞 科技有限公司、鸿富锦精密电子(郑州)有限 公司、郑州天河科技股份有限公司、郑州统一 企业有限公司、河南信太通讯科技有限公司

郑州经济技术产业集聚区(9家):郑州宇 通客车股份有限公司、中铁工程装备集团有 限公司、河南四方达超硬材料股份有限公司、 郑州双汇食品有限公司、富泰华精密电子(郑 州)有限公司、郑州三晖电气股份有限公司、 郑州精益达汽车零部件有限公司、郑州安图

生物工程股份有限公司、郑州海尔空调器有

郑州高新技术产业集聚区(15家):河南 辉煌科技股份有限公司、郑州天迈科技股份 有限公司、郑州奥特科技有限公司、河南铭视 科技股份有限公司、河南思维信息技术有限 公司、郑州永邦环保科技有限公司、新开普电 子股份有限公司、河南蓝信科技股份有限公 司、郑州三金石油设备制造有限公司、河南驰 诚电气股份有限公司、郑州宇光复合材料有 限公司、郑州众智科技股份有限公司、河南电 力博大科技有限公司、郑州炜盛电子科技有 限公司、汉威科技集团股份有限公司

郑州马寨产业集聚区(9家):郑州顶津食 品有限公司、郑州市仟吉食品有限公司、河南 花花牛科技有限公司郑州分公司、郑州帝益 肥业生态保护工程股份有限公司、郑州名扬 窗饰材料有限公司、郑州赋安防火门有限公 司、河南辉煌草本药业有限公司、郑州力佳电

缆有限公司、郑州金时机械有限公司 中牟汽车产业集聚区(10家):郑州日产 汽车有限公司、郑州飞龙汽车部件有限公司、 郑州比克电池有限公司、郑州泰新汽车内饰件 有限公司、郑州新交通汽车板簧有限公司、郑 州江东汽车零部件有限公司、郑州凯雪冷链股 份有限公司、郑州上河电器有限公司、郑州万 和铝业有限公司、郑州东工实业有限公司

荥阳市产业集聚区(5家):郑州一帆机械 设备有限公司、郑州三和水工机械有限公司、 郑州煤机综机设备有限公司、河南五建混凝 土有限公司、郑州市奥特制衣有限公司

新密市产业集聚区(3家):郑州安耐克实 业有限公司、郑州汇丰炉料有限公司、郑州明 珠实业有限公司

新郑市新港产业集聚区(3家):中储粮油 脂(新郑)有限公司、河南达利食品有限公司、 郑州宏源生物工程有限公司

登封市产业集聚区(7家):河南中岳非晶 新型材料股份有限公司、郑州瑞昇新材料科 技有限公司、郑州闼闼嵩阳木业有限公司、郑 州跃博汽车电器有限公司、郑州中瓷科技有 限公司、郑州德尔信钨钼科技有限公司、郑州

狮虎磨料磨具有限公司

C类企业名单

郑州航空港产业集聚区(3家):河南后羿 实业集团有限公司、郑州市华驰薄板科技有 限公司、郑州华威焊业有限公司

郑州经济技术产业集聚区(5家):郑州朝 歌纺纱有限公司、植朴磨坊食品(郑州)有限 公司、河南华兴玻璃有限公司、郑州盛世嘉城 包装材料有限公司、郑州双塔涂料有限公司

郑州高新技术产业集聚区(11家):郑州 科丰混凝土有限公司、郑州瑞龙混凝土有限 公司、郑州东港安全印刷有限公司、新农 (郑州)饲料有限公司、郑州泰祥热电股份有 限公司、郑州拓洋生物工程有限公司、郑州紫 江包装有限公司、河南中机华远机械工程有 限公司、郑州宝蓝包装技术有限公司、郑州双 燕塑料泡沫有限公司、郑州大方重工机械有

郑州马寨产业集聚区(6家):郑州昊天金

属加工有限公司、郑州市海龙塑料制品有限 公司、郑州智通机械科技有限公司、郑州汉堡 湾食品有限公司、郑州市金德明纸品有限公 司、郑州天顺食品有限公司

中牟汽车产业集聚区(2家):郑州赛依德 汽车部件有限公司、郑州英汇饲料有限公司

荥阳市产业集聚区(4家):郑州市金根汽 车零部件有限公司、郑州市鑫运重工科技有 限公司、郑州奔马电器有限公司、荥阳海洋食 品机械科技有限公司

新密市产业集聚区(2家):河南省新密市 金大耐火材料有限公司、新密市东方化工有

新郑市新港产业集聚区(2家):新郑市 豫新烟草精化有限公司、郑州倍儿鲜食品有 限公司

登封市产业集聚区(3家):登封市玉达耐 火材料厂、河南天地之中重工机械有限公司、 登封市嵩华煤矿机械设备制造有限公司

> 郑州市人民政府办公厅 2018年5月10日